



**RETURN BIDS TO:  
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des sousmissions  
[mailto:NWR\\_Procurement\\_Bids@rcmp-grc.gc.ca](mailto:NWR_Procurement_Bids@rcmp-grc.gc.ca)

**SOLICITATION  
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE  
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

<b>Title – Sujet</b> Systèmes d'aéronefs télépilotés (drones), Edmonton, AB		<b>Date</b> 01 Février 2024
<b>Solicitation No. – N° de l'invitation</b> M5000-24-3654/A		<b>Amendment No. – N° de la modification</b> 004
<b>Client Reference No. - No. De Référence du Client</b> 202403654		
<b>Solicitation Closes – L'invitation prend fin</b>		
<b>At / à :</b>	14 :00 heures	HNC Heure Normale du Centre
<b>On / le :</b>	13 Février 2024	
<b>F.O.B. – F.A.B</b>	<b>GST – TPS</b>	<b>Duty – Droits</b>
<b>Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services</b>		
<b>Instructions</b>		
<b>Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à</b>		
<b>Telephone No. – No. de téléphone</b>		<b>Facsimile No. – No. de télécopieur</b>
<b>Delivery Required – Livraison exigée</b>		<b>Delivery Offered – Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:</b>		
<b>Telephone No. – No. de téléphone</b>		<b>Facsimile No. – No. de télécopieur</b>
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>		
<b>Signature</b>		<b>Date</b>



La présente modification vise à :

- répondre aux questions reçues pendant la période de soumission; et
- modifier l'invitation en conséquence, le cas échéant.

### **Questions et réponses**

Question 1:

1 d) l'exigence déclarée est la suivante : Capacité du module TCP (positionnement cinématique en temps réel). La question est la suivante : la spécification nécessite-t-elle l'inclusion d'un module TCP ou la capacité est-elle suffisante ?

Réponse 1:

Reportez-vous à la page 26, 4. e) Les accessoires suivants doivent être inclus avec chaque système SATP. Un (1) module RTK

Question 2:

4 a) demande « Un (1) jeu de batteries de cellule pour le temps de vol minimum requis ». Combien de piles demandez-vous dans un « ensemble ». Si le drone est capable de voler avec une (1) batterie, est-ce un « ensemble » ?

Réponse 2:

Oui, 1 batterie est considérée comme un ensemble si le SATP volera pendant la durée minimale demandée sur cette batterie.

Question 3 :

4.b) la demande concerne « Une (1) station de recharge de batterie ». Attendez-vous à ce que cette station de recharge comprenne des batteries supplémentaires. Par exemple, un kit de batterie Enterprise contient une « station » de recharge et 3 batteries supplémentaires. Ou la spécification fait-elle référence à un seul hub de chargement de batterie capable de charger, mais n'incluant aucune batterie supplémentaire.

Réponse 2:

La demande concerne une borne de recharge. Des piles supplémentaires ne sont pas attendues.